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0.1

1年 = 365日 = 365× 24時間 = 365× 24× 60× 60秒

1年で 360◦(= 2π)運動するので、

ω =
2π
T

=
2π

365× 24× 60× 60
: 6.34× 10−8(rad/s)

v = ωr = 6.341× 10−8 × 1.50× 1011 : 9.51× 103(m/s)

a =
v2(t)
ρ

=
ω2r2

r
= ω2r : 6.03× 10−5(m/s2)

0.2

円運動をしていれば必ず運動の向きが変わる。運動の向きが変われば速度

も変化するから。

0.3

1. 3m/s2 × 1s = 3m/s

2. v(t) = 3t + v(0)で、v(0) = −2より v(t) = 3t − 2

よって

v(1) = 3× 1− 2 = 1m/s

v(10) = 3× 10− 2 = 28m/s

3. v(t) = 3t − 2m/s

4. a2−3 =
0− 1
3− 2

= −1m/s2 a3−2 = −3−0
4−3 = −3m/s2

∴ ā =
−1− 3

2
= −2m/s2

0.4

v(t) =
dr(t)
dt

= (−3qat2 sin (gt3 − 1),gt, c)

a(t) =
dv(t)
dt

= (−6aqtsin (qt3 − 1)− 9aq2t4 cos (qt3 − 1),g,0)

f = ma= (−6magtsin (1t3 − 1)− 9maq2t4 cos (qt3 − 1),mg,0)

0.5

1. 10= 2aより a = 5m/s2

2. f = ma= m
dv
dt

= 2× 23− 5
3

= 12N
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3. f = ma= m
dv
dt

= 3× 20− 0
5− 0

= 12N

4. ２力の合力の大きさは 5Nなので

f = maより a =
f
m

=
5
2

= 2.5m/s2

0.6

1. gmoon =
∣∣∣∣ −G

M
R2

∣∣∣∣ = 6.672× 10−11 × 7.35× 1022

1.742 × 1012
: 1.62m/s2

gmoon

g
=

1.62
9.8
: 0.098倍

2. 向心力 = mgmoon = mvω = m
v2

r
∴ gmoon =

v2

r
v =
√

rgmoon =
√

1.74× 106 × 1.62 =
√

2.82× 103m/s
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